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ANNI SUHOSEN KUMMITYTTÖ
VIERAILI KERAVALLA
VANHEMPIENSA KANSSA
Nimikkolähettimme Anni Suhosen kak­
sivuotias kummityttö Anna Gill vieraili
vanhempiensa kanssa seurakunnas­
samme syyskuun alussa. Annan isä,
Nadeem Gill oli Suomessa työmatkalla
tutustumassa taloushallintoon Suomen
Lähetysseurassa sekä paikallisseura­
kunnissa. Nadeem työskentelee
Peshawarin hiippakunnan keskustoi­
miston taloussihteerinä. Mukana mat­
kalla oli myös vaimo, Annan äiti Naz
Gill. Keravan seurakunnassa perhe vie­
raili lähetyspiireissä, perhekerhossa
sekä osallistui jumalanpalvelukseen.
Nadeem tutustui myös seurakuntamme
talousasioista vastaavien kollegoidensa
työhön.

Kristityt ovat Pakistanissa pieni vä­
hemmistö, he eivät saa puhua uskos­
taan missään. Yhteiskunnan silmissä
kristittyjä väheksytään, heitä pidetään
yhteiskunnan pohjasakkana. Yhteys
toisiin uskoviin onkin kristityille kal­
lisarvoinen asia. ”Perjantai­illan juma­
lanpalveluksessa on koolla tuhat hen­

keä ja sunnuntaisinkin meitä on
seitsemän sataa.” Nadeem kertoo Lä­
hetyssanomien (10/2008) haastatte­
lussa.

kuva: Tarja Suomalainen

LÄHETYSPAPPI PÄIVI
TUTUSTUI RUOTSIN KIRKON
LÄHETYSTYÖHÖN
Joukko lähetyksen vastuunkantajia se­
kä seurakuntien­ ja lähetysjärjestöjen
työntekijöitä kokoontui 26.syyskuuta
Lähetystalolle Helsinkiin aloittamaan
Helsingin ja Espoon hiippakuntien lähe­
tysseminaariristeilyn Tukholmaan.

Mika Vähäkangas luennoi aiheesta Mil­
laista lähetystyötä seurakunnat tarvit­
sevat pysyäkseen hengissä? Esitykseen
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vaikutti Tansaniassa vietetty työaika ja
kirkon laajeneminen ja elinvoimaisuus.
Vertailukohtana oli oman kirkkomme
todellisuus. Esille tuli monia asioita,
joista keskustelu jatkui laivalla. Illalla
pohdittiin myös paikallisseurakuntien
lähetystyötä. Lähetystyöhön tarvitaan
entisten hyviksi havaittujen toiminta­
muotojen lisäksi uusia sekä koulutusta
niin seurakuntalaisille kuin seurakun­
nan työntekijöille.

Lauantaina tutustuimme Santa Claran
kirkkoon ja sen toimintaan Tukholman
keskustassa. Tansaniassa lähetystyös­
sä ollut pastori Carl­Erik Sahlberg pai­
notti kolmea tärkeää ohjetta seurakun­
nan kasvuksi; meneminen ihmisten
luo, rukous ja ylistys. Diakoni Helena
Puula­Niemonen esitteli Ruotsin kirkon
lähetystyötä, joka poikkeaa Suomen
kirkon lähetystyöstä. Ruotsin kirkon
kansainvälinen työ on kokonaisuus,
joka edustaa kirkkoa maailmalla. Siinä
ovat yhdistyneinä Ruotsin kirkon lähe­
tystyö ja  luterilainen apu.

Matka antoi uusia virikkeitä, mutta tu­
tustuminen kanssamatkustajiin, joita
oli 55, oli mielenkiintoista. Keskuste­
luissa oli mahdollista peilata, miten eri
seurakunnissa tehdään lähetystyötä.

Päivi Säämänen, lähetyspappi

LÄHETYSSIHTEERI VAIHTUU
Uusi lähetyssihteeri Niina Putkonen
aloittaa 26.11. Virpi aloittaa äitiyslo­
man ja palaa takaisin elokuussa 2011.

LÄHETYSTYÖNTEKIJÄ ANTAA
KASVOT LÄHETYSTYÖLLE

Mitä tarkoittaa sana nimikkolähetti?
Miksi lähetystyötä tehdään? Miksi lähe­
tämme Suomesta työntekijöitä maail­
malle, eikö siellä jo ole kirkoissa työn­
tekijöitä? Mitä ne lähetystyöntekijät
oikein tekevät? Seppo Rissasen kirjoit­
taa Lähetyssanomien (10/2008) pääkir­
joituksessa joutuneensa yhä useammin
kertomaan erilaisille kyselijöille, mitä
lähetystyöntekijät nykyään tekevät.
Samoin meillä paikallisseurakunnassa
kysellään, mitä se lähetystyö nykyään
on. ”Kristillisessä lähetystyössä pyri­
tään vaikuttamaan maailmaan”, Rissa­
nen kirjoittaa. Lähetystyöntekijän teh­
tävät muuttuvat aikojen kuluessa,
mutta lähtökohta pysyy aina samana.
Lähetystyöntekijä elää oman elämänsä
ja työnsä kautta todeksi evankeliumin
hyvää sanomaa Jumalan rakkaudesta.
Uskon olemus ja tarkoitus saa konk­
reettisen ilmaisun työntekijän työn
kautta sekä suhteessa niiden ihmisten
kanssa, joita palvelemaan hänet on
Suomesta lähetetty. Hän antaa lähe­
tystyölle kasvot.

BOTSWANASSA TYÖ KANTAA
HEDELMÄÄ
Suomen Lähetysseuran työalue eteläi­
sessä Afrikassa, Botswanassa, on ollut
nimikkolähettiemme Härkösten per­
heen työalueena ennen kotimaanjak­
soa. Härköset ovat kotiutuneet hyvin
takaisin Suomeen ja työtä on riittänyt
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sekä Katrilla että Pekalla. Botswanas­
sakin on paljon tapahtunut. Vuoden
2008 aikana on muun muassa avattu
Gabanen orpojen tukikeskus, kum­
miohjelmassa mukana olevat nuoret
ovat olleet leirillä Francistownissa ja
Thuson kuntoutuskeskuksessa moni
lapsi on saanut apua.

KESKI­VENÄJÄLLE
TALOUDELLISTA TUKEA
Syksyn aikana olemme tukeneet talou­
dellisesti erityisesti Keski­Venäjällä teh­
tävää lähetystyötä. Työn yhdyshenki­
lönä toimivilta Väliahon pariskunnalta
on tullut tieto sekä uuden auton tar­
peesta että mittavan hunajaprojektin
käynnistämisestä Birskin seurakunnan
omavaraisemman talouden tukemisek­
si. Yhteensä nämä hankkeet ovat saa­
neet talousarviomäärärahoista tukea
4000 euroa.

YHTEISVASTUU 2009 JATKAA
TYÖLLISTÄMISTEEMALLA
Vuoden 2009 Yhteisvastuukeräyksen
teema on edelleen Työ ja osallisuus.
1.2.2009 käynnistyvä keräys tukee ko­
timaassa erityisesti vaikeasti työllistyviä
maahanmuuttajia. Kansainvälisen
avustustoiminnan kohde on Bangla­
desh, missä tuetaan köyhimpien ihmis­
ten toimeentuloa ja työllisyyttä.
Keräyksen esimiehenä on Lapuan hiip­
pakunnan piispa Simo Peura ja suojeli­
jana tasavallan presidentti Tarja Halo­
nen.

Tulevan keräyksen tapahtumia Kera­
valla:
1.2. keräyksen avausmessu kirkossa,
24.2. laskiaistiistain tapahtuma Keskus­
tassa, 29.3. klo 18 Paastonajan saksa­
laista orkesterimusiikkia kirkossa ja
19.4. klo 18 Jaakko Ryhäsen konsertti

UUSIA TYÖNTEKIJÖITÄ
MAASAI­ALUEILLE
Maasai – heimon parissa työskentelevä
Pirkko Igendia kirjoittaa terveisiä Keni­
asta. Kolme evankelistaa on kouluttau­
tumassa papeiksi erityiskurssilla, joka
on suunniteltu heikon pohjakoulutuk­
sen omaaville opiskelijoille. Koulutus
sisältää kaksi kymmenen viikon jaksoa
joiden jälkeen heidät voidaan vihkiä
papeiksi. Tämä koulutus auttaa erityi­
sesti maasai ­ alueilta tulevia opiskeli­
joita, koska heillä koulutustaso on
yleensä alhainen. Koulumaksuissakin
voi olla erityistapauksia; yksi opiskelija
maksoi opintonsa seurakuntansa lah­
joittamalla lehmällä!

LÄHETYSTYÖSSÄ TARVITAAN
MEITÄ JOKAISTA
Kalevan lähetyspiirin aktiivijäsen Taina
Mäkinen osallistui 3.–5.9.2008 Suomen
Luterilaisen Evankeliumiyhdistyksen
(SLEY) kansanlähetysopistolla Karkussa
pidettyyn seminaariin ”Lähettäjänä lä­
hetystyössä”. Tällaisia ajatuksia hän
halusi jakaa kaikkien kanssa:

”Lähetystyössä sekä lähetti että lähet­
täjä toimivat Jumalan välikappaleina.



                                                                                  LÄHETYS UUTISKIRJE 4/2008

KERAVAN SEURAKUNTA

Kristus antoi lähetyskäskyn ja Pyhä
Henki antoi voiman; sekä läheteille että
lähettävälle seurakunnalle rukouksin
taistella maailmassa vaikuttavaa per­
soonallista pahaa ja sen voimia vas­
taan. Mikään tässä asetelmassa ei ole
muuttunut. Jos lipsutaan Raamatun
sanasta, seurakunnan yhteydestä ja
ehtoollisesta, seuraa Pyhän Hengen
voiman hiipuminen. Nöyrtyminen
Raamatun muuttumattoman sanan
edessä tuo armahduksen. Esirukous
kantaa, niin lähettiä kuin hänen omai­
siaankin ja se on lähettäjän ensisijai­
nen tehtävä. Rahoituksen kerääminen
on vasta toissijainen tehtävä, joskin
tärkeä. Lähettäjän tulisi usein myös
muistaa lähettejään pienin kortein,
kirjein ja vaikka tekstiviestein. Lähetys­
sihteerin työ todettiin seminaarissa
haastavaksi ja monimuotoiseksi, jossa
työajoista ei useinkaan voi pitää kiinni.
Nuorten aikuisten saaminen lähetys­
työhön koettiin vaikeaksi. Lapsuuden
koti, pyhäkoulu, rippikoulu ja seura­
kunnan nuorisoryhmiin kuuluminen tuo
kuitenkin joitakin myöhemmällä iällä
lähetyksen pariin.”Taina Mäkinen, Kalevan
lähetyspiiri

KIPINÄÄ
KOKONAISVALTAISEEN
LÄHETYSTYÖHÖN
Trans4mission08 ­ tapahtuma eli yh­
teiskristillinen nuorten aikuisten lähe­
tyskonferenssi järjestettiin lauantaina
25.10 Helsingissä Munkkivuoren yh­
teiskoululla. Tapahtumaa oli järjestä­
mässä suuri joukko kristillisiä lähetys­
järjestöjä. Tapahtuma kesti koko

viikonlopun. Kokonaisvaltainen lähetys­
työ” – työpajassa puhuivat Intiassa
työskentelevä Moses Parmar ja Mongo­
liassa työskentelevä Juuso Koponen.
Työpajan anti oli kiinnostava.
Moses kertoi kotimaansa Intian hindu­
jen kastijärjestelmän kautta ajatuksis­
taan lähetystyön kokonaisvaltaisuudes­
ta. Kastijärjestelmän alimmilla eli
daliteilla (= kastiton, likaisten töiden
tekijä, koskematon) ei ole minkäänlais­
ta pääsyä Jumalan yhteyteen. Moses
on Operaatio Mobilisaatio – nimisen
lähetysjärjestön työntekijä. Heidän
työnsä dalitien parissa alkoi koulutuk­
sen, terveysprojektien, naisryhmien ja
ammatillisen koulutuksen muodossa.
Työn kautta alkoikin syntyä paljon seu­
rakuntia. Kristityt uskaltautuivat kos­
kettamaan daliteja, mikä on hinduille
kiellettyä, sillä dalitit tekevät yhteis­
kunnan likaiset työt ja ovat näin saas­
taisia. Tämän koskettamisen ja
omanarvontunteen lisäämisen kautta
dalitit kääntyivät Jeesuksen puoleen ja
tulivat kristityiksi.

Juuso Koponen puolestaan työskente­
lee lähetyslentäjänä Mongoliassa, jota
on luonnehdittu maailman ”tiibetin­
buddhalaisimmaksi” maaksi. Mongoli­
assa väestöstä arviolta yksi prosentti
on kristittyjä. Keravan lähistöltä kotoi­
sin oleva Juuso työskentelee Vapaakir­
kon lähettämänä lähetyslentäjänä MAF
– (Mission Aviaiton Fellowship) lähetys­
lentojärjestön palveluksessa. Maail­
manlaajuisesti järjestöllä on enemmän
lentokohteita kuin yhdelläkään suurella
lentoyhtiöllä maailmassa. MAF lentää
hyvin pieniinkin kohteisiin Mongolian ja
Papua­Uuden­Guinean kaltaisissa
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maissa, joissa ei juurikaan ole tiever­
kostoja. Lähetyslentojärjestö tukee
lähetystyötä, eli tarjoaa lentopalveluita
lähetysjärjestöille, kehitysyhteistyöjär­
jestöille ja seurakunnille näiden työn
toteuttamiseen. Työ sisältää muun
muassa sairaslentoja. Isoja lentojen
tilaajia ovat mm. babtistikirkon seura­
kuntatyö ja Norwegian Lutheran Missi­
on – järjestön terveys­ ja sosiaalipro­
jektit. Lentämisen lisäksi Mongolian
pääkaupungissa Ulaanbaatarissa asuva
Juuso valmentaa jääkiekkojoukkuetta
Mongolian Hockey Leaguessa (MHL).
Juuson koordinoimana jääkiekkojouk­
kueelle on Suomesta kerätty varusteita
ja yrityssponsoreita. Työ on merkittä­
vää siksikin, ettei Mongoliassa ole
kauppaa, josta ostaa jääkiekkovarus­
teita. Juuso pyrkii yhdistämään kristilli­
sen sanoman valmennustyöhönsä.
Juuson johdolla yli satapäinen työpajan
osallistujajoukko pohtikin, kuinka myös
omia harrastuksiaan voisi käyttää lähe­
tystyön välineenä. Tutustuimme myös
”ystävyysevankeliointi” ­käsitteeseen.
Työpajan juontaja Olli Pitkänen päätti
työpajan käsittelemällä perinteistä ih­
miskäsitystä, jossa erotellaan ruumis,
henki ja sielu. Hän vertasi sitä Raama­
tulliseen ihmiskäsitykseen, jossa nämä
ovat yhtä: ruumishenkisielu.

Työpajan lisäksi osallistuin Res­
cue4mission – tapahtumaosuuteen,
jossa Rami Fellemon, Jerusalem Evan­
gelistic Outreach – järjestön johtaja
kertoi Hamas ­ aktivistin pitkästä tiestä
kristityksi. Mielestäni oli voimauttavaa
nähdä sadoittain nuoria aikuisia pohti­
massa lähetystyötä, kiertää järjestöjen
esittelypisteillä kuulemassa heidän

työstään ja jakaa ajatuksia muiden
osallistujien kanssa. Uskon, että moni
sai tapahtumasta uutta kipinää ja pal­
jon lähetyskärpäsen puremia!
Sanna Yli­Koski, Keravan seurakunnan vs.
varhaisnuorisotyönohjaaja

YSTÄVYYDEN MAHTI ­
RAKENTAMISEN TAHTI
Näillä sanoilla olemme runsaan vuoden
ajan pitäneet esillä ystävyysseurakun­
tamme Pyhän Mikaelin kirkon korjaus­
ja restaurointiurakkaa. Veikko ja Marja
Lahtinen ovat ahkerasti olleet keräys­
lippaineen liikkeellä, koonneet rahaa ja
pitäneet asiaa kiitettävästi esillä. Hanke
on Tuusulan ja Nurmijärven rovasti­
kuntien yhteinen.

Pyhän Mikaelin evankelis­luterilainen
seurakunta on venäjänkielinen ja kuu­
luu Inkerin kirkkoon. Seurakunnan
kirkkoherrana toimii Sergei Tatarenko,
joka on useamman kerran vieraillut
seurakunnissamme kertomassa niin
seurakunnan toiminnasta kuin kirkon
korjauksen etenemisestäkin. Urakka on
valtava, mutta siitä huolimatta me
voimme jokainen omalta osaltamme ja
mahdollisuuksiemme mukaan olla an­
tamassa sille tukemme rukouksin ja
keräykseen osallistuen.

Inkerin kirkko on viimeisen kahden­
kymmenen vuoden aikana noussut
”tuhkasta”. Seurakuntia on syntynyt eri
puolille laajaa Venäjän maata jo yli 80
ja jokainen seurakunta tarvitsee myös
tilat ja työntekijät. Tässä työssä me
keravalaisinakin saamme olla eri tavoin
mukana. Alusta lähtien saimme mah­
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dollisuuden olla tukemassa Petroskoi­
hin valmistuneita vanhusten palveluta­
loja, ystävystyä niin Petroskoin kuin
Tsalnan inkeriläisseurakuntiin. Perin­
teinen joulumatka on osoitus ystävyy­
destä molemmin puolin rajaa. Tällä
matkalla viemme joulutervehdyksenä
Petroskoin vanhusten palvelutaloon
keravalaisten lahjoittamina kahvia, tee­
tä, kuivattuja hedelmiä, rusinoita, mi­
nipalasokeria, kynttilöitä ja villasukkia.
Ystävyydestä ja yhteistyöstä iloitsen ja
kiitän. Anja Hänninen, kirkkoherra

Pyhän Mikaelin seurakunnan
restaurointihanketta voit tukea
lahjoittamalla rahaa tilille
Nordea 106330 – 227385.
Kiitos tuestasi!

IHMINEN EI OLE KAUPAN –
VAI ONKO SITTENKIN?
Ihmiskauppa on ilmiönä huomattavasti
laajempi kuin tavallisesti ajatellaan.
Ihmiskaupan mittasuhteista on ole­
massa monenlaisia arvioita. YK:n arvi­
oiden mukaan maailmanlaajuisesti ih­
miskaupan uhriksi päätyy vuosittain
700 000­2 000 000 naista ja lasta.
Noin 80 % ihmiskaupan kaikista uh­
reista on naisia ja tyttöjä. Näistä ihmis­
kauppatapauksista 200 000 tapahtuu
Euroopassa.

Seksuaalinen hyväksikäyttö on ihmis­
kaupan yleisin muoto. Arvioiden mu­
kaan suurin osa ihmiskaupan uhreista
(70%) päätyy seksityöhön. Terminä
ihmiskauppa ei kuitenkaan tarkoita
pelkästään pakkoprostituutiota. Ihmis­
kauppaa on myös toisen ihmisen saat­

taminen taloudellisessa hyötymistarkoi­
tuksessa pakkotyöhön tai muihin
ihmisarvoa loukkaaviin olosuhteisiin.
Ihmiskauppa voi olla myös kaupan­
käyntiä elimillä tai kudoksilla.

Ihmiskauppa on maailmanlaajuisesti
merkittävä ongelma. Se koskettaa niin
lähtö­, kauttakulku­ kuin kohdemaita.
Ihmiskauppa ei ole ilmiönä uusi, mutta
se on saanut 1990­luvulla huomatta­
vasti aiempaa laajemmat mittasuhteet.
Ihmiskaupan taustalla on vakavia po­
liittisia, yhteiskunnallisia ja taloudellisia
ongelmia. Ihmiskaupan syitä ovat mm.
köyhyys, syrjäytyneisyys, järjestäyty­
neen rikollisuuden kasvu ja konfliktien
aiheuttama turvattomuus.

Valtioiden rajojen avautuminen ja glo­
balisaatio eri muotoineen ovat tuoneet
ihmiskaupan lähelle myös suomalaisia.
Suomi on sekä ihmiskaupan kauttakul­
ku­ että kohdemaa. Kirkkojen kansain­
välinen vastuuviikko on Suomen kirk­
kojen yhteinen kansainvälisen vastuun
ja vaikuttamisen viikko. Vuosina 2008 ­
2009 teemana on Ihmiskauppa ­ nyky­
ajan orjuutta. Suomen kirkot lupaavat
yhteisessä kannanotossaan Viron kirk­
kojen kanssa työskennellä toinen toista
kunnioittavan ilmapiirin puolesta niin
kotona, työssä, kirkoissa kuin yhtei­
söissäkin. Kirkot haluavat olla raken­
tamassa yhteiskuntaa, jossa uhreja
suojellaan ja asiakkaat tuomitaan. Mei­
dän kaikkien vastuulla on luoda sellai­
nen yhteiskunta, jossa ihminen ei ole
kaupan.
Päivi Baldauf, diakoni
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LÄHETYSTYÖ JA
KANSAINVÄLINEN
DIAKONIA –
TALVI ­ KEVÄT 2009

Lähetystyön piirit:
Askarointipaja
alk. 19.1. klo 18.30 – 20.30,
aina parillisen viikon maanantaina
Lähetyssopessa

Kalevan lähetyspiiri
alk. 26.1. klo 13 ­14.30,
aina parittoman viikon
maanantaina Kalevan seurakuntatalolla

Keskustan lähetyspiiri
alk. 27.1. klo 13 ­14.30
aina parittoman viikon tiistaina
Lähetyssopessa

Muut tapahtumat:

Joulukuussa Kauneimmat joululaulut

Tammikuussa lähetystyön kirkkopyhä
loppiaisena, ekumeeninen kristittyjen
ykseyden rukouspäivä, thaimaalainen
messu Tapiolan kirkossa, Idäntyön ys­
täväilta

Helmikuussa lähetysvartti, Yhteisvas­
tuukeräys alkaa, ystävänpäivän kahvit
Lähetyssopessa, Idäntyön ystäväilta,
Laskiaistapahtuma Yhteisvastuukeräyk­
sen hyväksi

Maaliskuussa Tasauspäivän keräys –
tempaus, Idäntyön ystäväilta, Yhteis­
vastuukeräys jatkuu

Huhtikuussa lähetysvartti, Idäntyön
ystäväilta, Jaakko Ryhäsen konsertti
Yhteisvastuukeräyksen hyväksi

Toukokuussa Vapun PihaParty,
lähetyksen kevätretki, askarointipajan
ja lähetyspiirien yhteinen kevätjuhla,
Idäntyön ystäväilta, ekumeeninen
raamattutapahtuma Vantaalla

Kesäkuussa ja heinäkuussa lähe­
tyksen lauluillat seurakuntakeskuksen
etupihalla
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Osoitetiedot nimikkoläheteille

Suvimarja Rannankari­Norjanen
ja Tero Norjanen
47/33 Ekamai Soi 12
Sukhumvit Soi 63
Bangkok 10110
THAIMAA

Anni Suhonen
Mission Hospital
Peshawar 25000
PAKISTAN

Katri ja Pekka Härkönen
lapset Elina ja Anne
Lakeasuontie 106 B
18100 Heinola

Marja­Liisa Aarnio
Kylväjä
PL 188
01301 Vantaa

Yhdyshenkilöille

Maasaityö
Pirkko Igendia
P.O.Box 56357
00200 Nairobi, City Square
KENYA

Seurakuntatyö Keski­Venäjällä
Juha ja Anu Väliaho
Matrosova 4
Birsk
452451 Bashkortostan
ROSSIJA

Ananin seurakunta
Rev. Yoshihiro Koriki
39­8 Nakahamada
Nanami­cho
Anan­shi
774­0012 JAPAN

Liity Lähetysrenkaaseen.
Saat kotiisi Lähetysuutiskirjeen sekä
lähetystyöntekijöiden kirjeitä kentiltä
Lisätietoja lähetyssihteeriltä.
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         Kysy lisää

vs. Lähetyssihteeri
p. 0400 378 051

Lähetyspastori
Päivi Säämänen
p. 0400 378 045
paivi.saamanen@evl.fi

Diakoni,
KUA:n yhdyshenkilö
Päivi Baldauf
p. 0400 378 010
paivi.baldauf@evl.fi

Kirkkoherra
Anja Hänninen
p. 0400 378 039
anja.hanninen@evl.fi

Katso lähetystyön
tapahtumat
keskiviikkoisin Viikkouutisista ja
torstaisin Keski­Uusimaasta
tai  www.keravanseurakunta.fi

Lähetysuutiskirjeen toimittaa
lähetyssihteeri;

Juttuideoita ja tekstejä otetaan
vastaan!

mailto:paivi.saamanen@evl.fi
mailto:paivi.baldauf@evl.fi
mailto:anja.hanninen@evl.fi
http://www.keravanseurakunta.fi
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Lähetä meidät, Kristus.
Lähetä meidät, kuten ensimmäiset
opetuslapsesi
kaikkeen maailmaan
alkaen omasta asuinpaikastamme
jokaisen luo omassa maassamme.

Lähetä meidät köyhien, sairaiden,
nälkäisten, janoisten,
uupuneiden, ahdistettujen,
eksyneiden ja etsivien,
rakkautta vailla olevien
ja hylättyjen luo.

Havahduta meidät tajuamaan,
että sinä tarvitset jokaista työssäsi
lähellä ja kaukana.
Sinä et aseta rajoja, et nosta esteitä
kysellen,
kuka kelpaa.

Lähetä meidät,
haavoittuvat ja avuttomat,
jotta voisit parantaa,
antaa voimasi vaikuttaa
ja apusi tunkeutua kaikkialle.


